

为祖国祝福 为香港喝彩

——香港特区举行升旗仪式庆祝回归祖国 16 周年

7月1日清晨,温暖的阳光普照大地,矗立在香港会展中心新翼前的金紫荆花雕塑在阳光照射下分外亮丽。香港特区政府在此举行隆重的升旗仪式,拉开了当天庆祝回归祖国16周年系列活动的序幕。

全国政协副主席董建华、香港特区行政长官梁振英及夫人、中央政府驻港联络办主任张晓明,以及香港社会各界人士约2500人出席了升旗仪式。

7时59分,升旗仪式正式开始,全场肃立。雄壮的义勇军进行曲在宁静的维多利亚港湾奏响,鲜艳的五星红旗在香港特区区旗的伴随下冉冉升起,全场观众高唱国歌,并向国旗和区旗行注目礼。

8时整,五星红旗和紫荆花区旗升至旗杆顶点,两架分别悬挂着国旗和区旗的直升机在空中掠过,水警轮也徐徐驶过维多利亚港,喷洒出绚丽的水花,向国旗和区旗敬礼。

从耸立的旗杆到市民手中,一面面鲜艳的五星红旗和紫荆花区旗在微风中飘动,16岁的香港特区开始了崭新的一天。

行政长官梁振英与在场的市民和游客握手致意。不少观众在现场拍照留念,共享喜悦。香港市民钟先生一大早就从东涌赶来参加仪式,他说:“香港特区今天16岁了,正值‘花季’,香港的将来定会更加灿烂,更加辉煌。”

一批法律法规昨起实施

子女“常回家看看”写入法律

加大打击“三非”外国人力度、不常看望老人将属违法、劳务派遣公司准入“门槛”提高……进入7月,《出境入境管理法》、修改后的《老年人权益保障法》、《劳动合同法》连同《劳务派遣行政许可实施办法》等一批新法律法规开始正式施行。

中国加大打击“三非”外国人力度

《出境入境管理法》昨日起正式实施,原有的《外国人入境出境管理法》和《公民出境入境管理法》同时废止。

《出境入境管理法》积极回应了广大华侨的现实需求,规定定居国外的中国公民要求回国定居的,应当在入境前向中华人民共和国驻外使馆、领馆或者外交部委托的其他驻外机构提出申请,也可以由本人或者经由国内亲属向拟定居地的县级以上地方人民政府侨务部门提出申请。

同时,这部法律进一步完善了中国“绿卡”制度,对中国经济社会发展作出突出贡献或者符合其他在中国境内永久居留条件的外国人,经本人申请和公安部批准,可以取得永久居留资格,为逐步放宽“绿卡”申请条件留下空间,有助于促进引智引资工作。

子女“常回家看看”写入法律

新修订的《老年人权益保障法》昨日起正式实施。新法规定,家庭成员应当关心老年人的精神需求,不得忽视、冷落老年人。与老年人分开居住的家庭成员,应当经常看望或者问候老年人。这也被媒体解读为“常回家看看写入法律”,不常看望老人将属违法。该法同时规定,用人单位应当按照国家有关规定保障赡养人探亲休假的权利。

该法明确,国家建立健全家庭养老支持政策,鼓励家庭成员与老年人共同生活或者就近居住,为老年人随配偶或者赡养人迁徙提供条件,为家庭成员照料老年人提供帮助。同时,地方各级人民政府在实施廉租住房、公共租赁住房等住房保障制度或者进行危旧房屋改造时,应当优先照顾符合条件的老年人。

另外,由民政部制定的《养老机构设立许可办法》和《养老机构管理办法》也将自昨日起实施。两部新规对养老机构的设立许可、法律责任、服务内容等作出明确规定。

劳务派遣公司准入“门槛”提高

据中国总工会的一项调查,全国被派遣劳动者人数2011年达到约3700万人,占到国内职工总数的13.1%。由人力资源和社会保障部制定的《劳务派遣行政许可实施办法》(以下简称实施办法)昨日起与《劳动合同法》同时实施,将为众多劳务派遣人员合法权益提供法律保障。

针对“以批代管”、“只批不管”等问题,实施办法建立了劳务派遣单位定期报告制度,规定劳务派遣单位应当于每年3月31日前向许可机关提交上一年度劳务派遣经营情况报告。同时,许可机关应当对劳务派遣单位提交的报告进行核,依法对劳务派遣单位进行监督,并将核结果和监督情况载入企业信用记录。(本版稿件均据新华社)

驻港部队举行“军营开放日”活动



6月30日,香港市民在军营开放日活动上参观展出的轮式步兵战车。

当日,为庆祝香港回归祖国16周年,进一步增进香港社会各界对解放军驻港部队的了解,加强相互沟通与交流,驻港部队开放石岗、新国两个军营,开放日期间,除了升国旗仪式、军乐队队表演、拳术和枪械团体操表演、武器装备展示、参观连队生活设施和小菜糕点制作等项目外,还各自推出特色内容,包括石岗军营的反恐突击和陆空协同救援演练等。

新疆鄯善暴恐袭击案告破

新疆警方发布消息:新疆鄯善县严重暴力恐怖袭击案于6月30日告破。

现已查明,今年2月以来,艾合买提尼牙孜·斯迪克纠集多人进行宗教极端活动,收听煽动暴力恐怖活动的音频资料,形成了17人的暴力恐怖活动团伙。6月中旬以来,该团伙筹

措资金,购买刀具、汽油等作案工具,多次踩点。

6月25日,公安机关根据线索抓获该团伙成员1人。艾某因害怕罪行败露,26日晨,伙同15名暴徒,先后袭击鄯善县鲁克沁镇派出所、巡警中队、镇政府、建筑工地、个体商店和美容美发厅,烧毁车辆,持刀疯狂砍杀公安民警和无

辜群众,造成24人死亡,其中维吾尔族16人、汉族8人,2名女性。另有21人受伤。处置过程中,当场击毙暴徒11人,击伤并抓获4人,缴获刀具、汽油桶等作案工具若干。

经群众举报,最后一名逃犯伊布拉克·艾力于30日被抓获。

英媒爆料称美国监听对象包括日本大使馆

据日本共同网消息,有关美国国家安全局(NSA)的情报收集问题,英国《卫报》网站6月30日报道称,NSA对包括日本和法国大使馆在内的38个驻美大使馆及代表处实施了监听。

这是美国一系列情报收集问题中,首次明确出现了针对日本的间谍活动。虽然不清楚对日本大使馆实施的方法和目的,但可能会对日美关系造成影响。

《卫报》援引了美国中央情报局(CIA)前雇员爱德华·斯诺登提供的NSA机密文件。该文件显示,监听对象除法国和意大利等欧盟国家外,范围还扩大至日本、墨西哥、韩国、印度、土耳其等国。

在针对位于华盛顿的欧盟代表处的间谍活动中,NSA使用了在加密传真机上安装的窃听装置以及使用截获信号的天线。有分析

认为,对欧盟实施监听目的是探查欧盟成员国间在国际问题上是否存在分歧。

在监听活动中,美方给各国各地区的大使馆及驻联合国代表处分别赋予了代号。代号使用的是美国国内的地名或人名。

据悉,斯诺登截至6月30日仍逗留在莫斯科的机场内,俄罗斯政府和要求将其引渡的美国政府间应该正在暗中进行交涉。

美西局部达高温 54℃ 逼近地球最高气温

据英国《每日邮报》6月30日报道,美国西部30日气温再次飙升,热浪席卷加州南部、亚利桑那州以及内华达州,持续的高温有望打破历史纪录。气象预报称,加州的棕榈泉地区的气温可能打破世界最高气温纪录,达到134华氏度(约合57摄氏度)。

6月29日,拉斯维加斯的气温高达115华氏度(约合46摄氏度)。非官方数据显示,加州“死亡谷”气温将飙升至130华氏摄氏度(约合54度)。该数字仅略低于100年前同一地区创下的地球最高,当时“死亡谷”的“有可靠记录以来地球上最高气温”为134华氏摄氏度(约合57摄氏度)。

美国国家气象局向多个地区发布持续到7月1日早晨的高温警报,其中包括赌城拉斯维加斯。据报道,持续的高温已经夺取了一人的生命。6月29日,一名家中无空调的拉斯维加斯老人被医护人员发现死在家中。该老人身体不好,医护人员称高温加剧了他的病情。

声明

兹有信阳方源禽业有限公司组织机构代码证副本(代码:59626505-X),因不慎丢失,特声明作废。